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@ Poor/ Dissatisfied ® Fair/ Some What Dissatisfied = Good/ Satisfied

Very Good/ Very Satisfied # Excellent/ Strongly Satisfied & Average Percentage

Q.1 Syllabus provided as per schedule by the Q.2 Are you satisfied with the present
University course you have selected?

Poor/ Dissatisfied,
14,1%

Poor/
Dissatisfied, 0,
0%

Fair/ Some What Fair/ Some What
Dissatisfied, 1.4,

1%

Excellent/ Strongly
Satisfied, 25.4,
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Very Good/ Very
Satisfied, 36.6,
37% g

Very Good/ Very 3
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Q.3 Do you feel that the present syllabus is Q.4 Do you get the practical knowledge from
up to the mark? the present syllabus

i /
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Q.5 The Books, Reference material are
relevant and cover the entire syllabus?
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Q.7 Syllabus helps to develop skills,
knowledge, abilities and perspectives
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Q.9 Do you expect any changes in the
present syllabus?
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Dissatisfied, 1.4,

Q.6 Clarity and relevance of the syllabus
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Q.8 Need to update of syllabus?
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Q.10 Overall impression of the syllabus
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Feedback Analysis
1. Average Rating of Students’ Feedback Response found to be at 77%.

2. More than 77 % student are agreed that they are satisfied with the current syllabus & it is also
practically knowledgeable.

3. 38% of the students responded that the syllabus is expected to be updated.
4. However, students suggest to increase the books relevant to syllabus.
Action Taken

The feedback given by students are communicated to concerned Principal & IQAC for necessary
changes in the curriculum so as to meet the expectations of students. Principal along with concerned
teachers discuss the issue and resolve it for the benefit of students.

1. Decided to increase the ICT enabled lectures.
2. Decided to organise Industrial visit/Excursion tour/field visit.

3. Organise the guest lectures on syllabus based topics.
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